MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XX00X
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: r e f AN € BROJ INDEKSA: Pl NASTAVNIK
STIPE YeRkavid 56510 Broj |
bodova
1. Izracunati dvostruki integral [[e®™¥dzdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0, 1), B(1,0), C(1,1). /26//,77!“;
2 s
2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 4 i ravninama z = y i z = v — 2. (20 .
3. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

" (t) +a'(t) =0, z(0)=2"(0)=1,2(0)=0.

4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : (+2)*+ (y - 3)2< 1, -1<z<1}. Izratunati ploni

integral @
//2:cdydz v
fe;
(e;m)
5. Izracunati /gm—ydx+lnxcosydy
(1,0)
Ukupno:
Tablica integrala (= —\
d 1 | =3l )
/dw:x+C / =tanz +C /_L:—arctan—+C xwl
cos? x a?+z? a a
i dx dx 1. lat+e
L = —1 = — —_— = — C
/x dz T n # ‘/szm cotz + C /az—x? 2aln — +
d 1 —
/d—=1n|m|+C /sinhxdxzcosh:c+0 /—Q—VFC?:-—lngU s
& T4 —a 2a z+a
x dx
*dy = hzde =sinha+C | | - =1 Vit tal|+C
/ad:c I + /cosacx sinhx + /\/m n‘x—%—x a*| +

/sinmdx=—cosx+0 /tanhxdx:1n|coshw|

/ dz
/a? — 22

T
= arcsin — + C
a

/cosxdx:sinx+C /cochxdlen;sinhxl /\/—QG?C,_—”T—F:MCCOS (1—12) +C

/tanxdm:—ln|cosa:| / Co;i}:wi:tanthrC /\/mdm:%[u/mia?m(ﬂ 2 xa?)|

/.cotxdx:1n|sinx| /Si:;m:-coth“c /mdx:%[x ag—:c2+a2arcsin(§—>} +0
Tablica Laplaceovih transformacija:

f() | F(s) = LIf1(s) f(®) | F(s) = L[f](s)
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: -;QDJ”O g/" 2Ll

e e DS {j;;.“‘)
Brod gk S8 Ty el

Grupa
XX00X
PoruNjavA
NASTAVNIK
Broj |

bodovV’

1. Izracunati dvostruki integral [fe*+¥dzdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1).

S

v

)

2/ Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 2?2 + 4% =4 iravninama z =yiz=a - 2. 20
73, Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: \ ,20 o
") +2'(t) =0, z(0)=2"(0) =1, 2'(0) = 0. o
4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(m,y,z) c(x+2)2+(@y-3)2<1, -1<2< 1}. Izracunati plosni
integral 20
//deydz
it
(em)
5. Izracunati / Y 4z +Inzcosydy 20 -
1,0 —
e Ukupno: |
- Tablica mtegrzla 1 @/ ,
de=z+C / Y —tanz+C /——:C——-—-—arctanzﬁ—C
cos?x a2 +z2 a
gntl dz dzx 1 a+x
4 = —_ - J— T _1
/x dx n+1,n7é 1 | sv2a cotz + C /a2—ac2 5o | +C
"dx . dx 1 T—a
/—:ln|m|+C /81nhxdx:coshm+0 s == I +C
T Tt —a 2a z+a
fr g d
/axdx—tlia+C /cosh:cdxzsinhx-&—C /ﬁ:ln\m-%\/x?ia?{—kC
. dz T
/s1nxdx:—cosx+C’ /tanhxdx:ln|coshx| /—ﬁ—arcsmgﬁ-C
/ d inz+C / thzdr = In|sinhz| / e accos(l x>+C
= cothzdz = In|sinhz —— =ar - =
cosxdr =sinx T =% o
' 1
/tanxdx:—ln|cosm| / dx2 = tanhz + C /\/xzianx:—[m xzia2iazln(a:+ mzztcﬂ)]
cosh” x 2
i
/cot:cdx:ln|sina:i / dx2 = —cothz +C /\/a2—x2dx:~ [ac a? — x2+ a” arcsin (f)} +C
sinh® x 2 a
Tablica Laplaceovih transformacija:
f@) | F(s) = L[f(s) f@) F(s) = L[f(s)
________ ‘ i ey s e 1y et e e R e e s i Cn e i s o o G T B, B
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XX00X
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
. ) . e il NASTAVNIK
IME 1 PREZIME: ;U‘ KJI\A M | L U 7/// BROJ INDEKSA: f; e?,( >0 Broj |
bodova

20
15

&

1. Izracunati dvostruki integral [[e®*t¥dzdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1).
5

2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom x? + % = 4 i ravninama z =y i z = = — 2.
3. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
" (t) +2'(t) =0, =z(0)=2"(0)=1,2'(0) =0.

Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) :
integral

(z+2)2*+(y—3)2<1,-1<z<1}. Izratunati plosni

// 2z dydz

éc
(em)
s
5. Izracunati / MY dz + Inzcosydy
T

coszdr =sinz + C

/cothzdx = In |sinh z|

dx x
/m:arccos(l— E) +C

(1,0)
Tablica integrala
i d 1
de=g+4C / de =tanz + C /—x:—arctanz+C
cos?z a>+z% a a
™t dx dz 1 a+zx
o = — — == s 7:—1
/x dx n+1,n7é il /Singl‘ cotx + C /aQ—a:Q T +C
' ' d 1 -
d—x:1n|x|+C /sinhmdm:coshm+C /__x___nx P
x z2—a? 2a |z+a
. = ; S
/azdm:lza—}-C /coshmdx:sinhm+0 /\/ﬁ:lnimﬁ—\/xziaz‘th
: .
/sinxdx: —cosz +C /tanhwdx:lnicosh:d /\/ﬁ :arcsing—f-C’

f I

tanz dz = — In|cos z| / d}? =tanhz + C /\/IQiazdxzi[x\/ar2ia2:ta21n(x+ :czzta?)J
cosh” z
" d il ;

cot zdz = In|[sin z| / - th = —cothz+C /\/az—mzdxza{x a2~x2+a2arcs1n<g>}+0
sinh® x

Tablica Laplaceovih transformacija:

F(s) = L[f](s) f(t) I F(s) = L[f](s)
L T o
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa

. ) ’ XX00X
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
— ~
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: 59321 - 2008 EAST/IVNIK
. ro)
LukA MARDETKO bodoya
1. Izracunati dvostruki integral [[e®t¥dzdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1). /20/
s a
9. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 4 i ravninama z =y iz =z - 2. 20
3. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: \\20 )
g
"(t) +2'(t) =0, =z(0)=2z"(0)=1,2'(0) =0.
4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : (x+2)*+ (y - 3)2<1, -1<2z<1}. Izracunati plosni
integral 20
// 2z dydz
Ffe;
(em)
5. Izracunati / sm‘y dz + Inz cosy dy 20
(1,0)
Ukupno:
Tablica integrala fomss: o
(2L .+
dz dz 1 z i
de=2+C 5 =tanz + C —2——2:—arctan—+C =
cos* T a“+z a a
gntt dz dzx 1 a+x
na. = — _—= 1 C
/x dx n+1,n7é 1 ,/sian cotx +C ‘/az_gg2 2ana—m+
dx . dx 1 T—a
/—-:ln|x|+C’ sinhz dz = coshz + C = D +C
x T4 —a 2a T+a
T & d
/a“dleia—i- /coshxdxzsinhm-l—C /ﬁzln‘x%—\/:ﬁziaz}—{-C

/sin:cd:rz —cosz +C

/tanhacdm = In |cosh z|

R
= arcsin — + C
a

/ dzx
Va2 — 22

/cosxdx =sinz + C

/cothxdx = In |sinh z|

= arccos (1 - f) +C
a

dz
/ V2azx — x2

d 1
/tanxdx: —In|cos z| / xg =tanhz + C /\/x2ia2dx= = [mx/mQ:tazia2ln <x+ inaZ)]
cosh” z 2
©d 1 .
/cotxdx = In|sinz| / xg = —cothz+C /\/a2 —z?de = - [w a2 — 2 + o arcsin (Eﬂ +C
sinh® x 2 a

Tablica Laplaceovih transformacija:

F(s) = L[f](s) f(t) | F(s) = L[f](s)
T T e 1w
YT o 1 wm
B ey Fova
R R R
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wr oo PO
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XX00X
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJIAVA
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: h1/£ 97 NASTAVNIK
S v \ : ™ Broj |
HOWLwe  Pacdlsn bodova_
1. Izratunati dvostruki integral [[e**¥dzdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1).
s . ‘
2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? 4+ y% = 4 i ravninama z =y iz =2 — 2. /29/
3. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /6/
2"(t)+2'(t) =0, z(0)==z"(0) =1, z'(0) = 0. ‘
4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : (¢ +2)*+ (y—3)? <1, -1<z<1}. Izracunati plosni
integral 20
// 2z dydz
fe
(em) /’y'
5. Izracunati / gng dz + Inx cosy dy /_;i/(' \
1,0
(1,0) Ukupmno:
Tablica integrala ¥
<
' da dx 1 x @y
de=2z+C / =tanz + C /——z—arctan—+C’
cos? x a’?+z? o« a
it dz dz 1 a+x
noa_ _ - _ —_— =1 o
/x dx 1,n7é 1 /sm2x cotx + C '/a27m2 2ana—x+
d 1 —
/d—:lnm—i—(] /smhxdx—coshx-i-C /—Z——E—E:—lnx 2+
xt—-a 2a T+a
% dx
/axdx— na+c /coshxdm—smhx—l—c /\/—ﬁ:ln\x+\/ac2:ta21+c

/sinzdx: —cosz + C

/tanha:dx = In|cosh z|

. X
= arcsin — + C
a

| o=

/cosmdx =sinz +C

/cothxdm = In|sinh z|

/7% = arccos (1 — —) +C

‘ 1
/tanrdx:—ln|cos:vl / d}? =tanhz + C /*/Iziazdx: : [x /22 + a2 + aln (x+ xgia2>:|
cosh” z
—a . '
/cotxdx:ln|sinac| / . ;2 = —cothz +C /,/az_xzdx:§{$ az—$2+a2arcs1n<§>]+c
sinh” 2

Tablica Laplaceovih transformacija:

F(s) = L[f](s) f(t) | F(s) = L[f](s)
I e | e
B  Aetraall el i
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I ey LT AR
E e e
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XX00X
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: SASTAVNIK
'?)O X . 4 q BI‘OJ \L
ﬂs D(}h} B 576 O bodova
1. Izratunati dvostruki integral [[e®t¥dzdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1). }C/fff %
S /, -
2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? =4 i ravninama z =y iz =z — 2. 20
3. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

" (t)+2'(t) =0, =z(0)=2"(0)=1,2'(0)=0.

4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : (x+2)*+(y—3)2<1,-1<z<1}. Izratunati plosni

integral 9
//Qxdydz
el
(e;m)
5. Izracunati /wdx+lnazcosydy 20
x
(1,0)
Tablica integrala
1
/dm:x—f-C / dg; =tanz + C /ng—zz—arctanz-f—C
cos“ x a“+z a a
znt! dz dzx 1 a+zx
T = —_— —_ = — 7:—1
/:v dz n+1,n5£ 1 /sinzx cotz +C /a2vz2 5 In | — +C
d i d 1 =
/—x:1n|a:|+C /sinhwdxzcoshw%—c /2—56-5:——11196 2 +C
x T*— @ 2a T+a
; = - T
/a‘”dx:lia+0 /coshxdx:sinhx+C /ﬁzln‘m-k\/xziaQ’wLC

/sinxdx:—cosx+C /tanhxdazzlnlcoshﬂ :arcsing—l—c

/ dz
V-

. . dx B x
/cosa:dac =sinz +C /cothxdx = In|sinh z| /\/ﬁ = arccos <1 - a) +C
j " od 1 -
/tanmdm:-ln|cosx| / ;fz =tanhz + C /\/zzztaﬁdxzﬁ[x\/:vziazztazln(x—i- inazﬂ
cosh” z
d ' 1 .
/cotzd:c:lnisinafl /—mg:—cothaH-C’ /\/az—aﬁdm:—{x a2—x2+a2arcsm(£)]+0
sinh” 2 a

Tablica Laplaceovih transformacija:

L O i L' NN I e L SO
1 | = sinh(at) I e

T T . g | =
R eme e
e oo 1 e
IS R S U B R
e | BB __ w L rod
SN T .o oS S
(1-at)e-at | e (1) | sF(s) — £(0)

e Bt R R S












MATEMATIKA 3: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME 1 PREZIME:  \/// £ /) f// BROJ INDEKSA: 57709

1. Izracunati dvostruki integral [fe*t¥dzdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1).
S

Grupa
XX0O0X
PopruNJjAva
NASTAVNIK
Broj |
bodova

/2@ /7 F

2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? =4 i ravninama z =y iz =z — 2. /{
3. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20" y
g"(t) +2'(t) =0, x(0)=2"(0)=1,2'(0)=0. r
4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : (+2)?+ (y—3)? <1, -1<z<1}. Izratunati plosni
integral 9
// 2z dydz
oc
(em) |
5. Izracunati / S0Y qz + Inzcosydy 20
T
Ukupno \
Tablica integrala £ & =y
1 —
de=z+C / i =tanz + C /—Eu—:—arctanf+6’
cos? x a?+z2 a a
"t dz | a+x
nq,._ - - — =] c
/a: e n—l—l’n?é L /Sln2x a1 /(12712 2ana—x+
dz dz 1 T—a
— =lnlz|+C sinhz dz = coshaz + C s = = +C
i B — 0 2 |z+a
£ d
/a“dleia-i—c /cosh:cd:c—smha:+0 /\/%W:In‘xﬁ-vxz:tcﬁ)%-C
d
/sinxdx:—cosx—{—c /tanhxdm—ln|coshz[ /\/Ttgi——_?:arcsing-&—c
/ d inz+C / thz dz = In |sinh z| / = arccos (1 ) +C
coszdr = sinz cothz dz = In|[si e = - =
V2azx — z?
' 1
/tanxdm:—ln|cosz| / h2 =tanha + C /\/mzianx:—{x\/mzicﬂiazln(x-%— a:zj:az)]
cos
/cotxdx:ln|sinx| / . = —cothz +C /\/ —ac?da:——[x a? — 22 + a® arcsm( >}+C
sin

Tablica Laplaceovih transformacija:

A S Wck.o sl SN, . NS N o SO
1 | 3 sinh(at) l P

R S wha 1w
I R R B
A .. S N U
R R C R R LR
IR .. S SN o I
S . S srar L R
JGmeer 1w e -0
I o .. T P i Lo

cos(at) | et 0! | s°F(s) — s*£(0) — s£'(0) — f(0)






X2,y
4-1= 04 ()(\0)
1-0 - —
gt = -
SV
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1 1 ]
Yot C oy / L™ ot s
j,( ¢ dw{\( i j .@x&iz j @tf 0/2 RN \@M\ Q—&U
v 7 N — 4| ! -
.
e ——
y
K= X1) = xyy-0

VRO

= A ><ln) A X{f’/\' - D x’{o)
! I
1 0
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)(/Lg ) ( /f+ 4 K/i /\1 +y -

ey 2 . £ ><
w QQ/V’%"’? |

X("/ < __Aff——g—‘ﬂ

/ - [ 9 J'l) !
% ‘ >
/) e 7~ ﬁ + ,f&. + "r“é"” / H (b ”/)
N2 0 (o#)

| o A‘("ﬁ*’?\ 4 i@ﬂfl'f}#é}“& {:’
LS AL A g 5 2% rBa +Cot

( Bre)n e (A—r/b)a Ny

7

/@/

- X!"(hf) v "JX('J/~ )((?,) =0
f

8+c :4
Are=0 Zr820
=1 64
- 4 Ay k| J oy L x’C
Y A 9 N
y o —t
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IMATEMATIKA 3 Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME 1 PREZIME: N /A/ D MIKOLANORA

BROJ INDEKSA: 5’?54’5'

Grupa
XXO00X
PoprPuNJAvVA
NASTAVNIK
Broj |

¥ Izratunati dvostruki integral [[e®"¥dady, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1).
5

Ve

2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + 32 = 4 i ravninama z =y iz =2 — 2. 20

3. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) :

integral

2" (t) +2'(t) = 0,

z(0) = 2"(0) = 1,

(x+2)2+ (y—3)2

2'(0) = 0.

<1,-1<z<1}. Izratunati plosni

20
//2:ﬁdydz
Ete
(em)
5. Izracunati /Slnydm+lnxcosydy 20
(1,0)
Ukupno:
‘ Tablica integrala S
4
1 b
de=z+C do =tanz + C /—sz—arctanfth
cos?z a?+zx? a a
z" 1 dz dx 1 a+x
L = —— e Ry
/x dx n+1,n5£ 1 ,/sin%c cotz + C _/a2fx2 5o I | — +C
od 1 -
/g—zzln|x|+C /sinhxdm:coshz—i-C /—z—lﬂ—gz—lnaj = | 4
T T4 — @ 2a T +a

/a’”dx:a—+C

Ina

/coshmd:c =sinhz + C

dz
— iy a 2
/ ij:aQ_ln'm+ T ia‘—i—C

/sinmdxz —cosz + C

/tanhmdaj = In|cosh z|

o, &L
= arcsin — + C
a

/ dx
/% — 22

/cos:cdm =sinz + C

/cothmdx = In|[sinh z|

dz T
/m—arccosQ——a—) +C

/ tanz dz = — In|cos z|

/ da:2 =tanhz + C
cosh” x

/.\/inana:: % [:C\/x2ia2j:a21n <x+ zzicﬂ)]

/cotxdx = In|[sin z|

d
/ - ;2 = —cothz +C
sinh® z

Il

/\/aQ—xzdx %[m a2—x2+a2arcsin(£>]+0
a

Tablica Laplaceovih transformacija:

f() | F(s) = L[f](s)
ame 0w
e L
I Fova
e e
T 0 Cyrew
T mrod
N .
G PO

[ () | s*F(s) — sf(0) — f'(0)
B R R
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'MATEMATIKA 3 Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XX00X
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: ) BROJ INDEKSA: . EASTiVNIK
! y M \ b ,-' o ] 4 / rOj
HATKO  BuB/érce Sig 65 -200M

bod}\@

1. Izratunati dvostruki integral [[e®*t¥dzdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1). /2{’)
S /
2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + y? =4 i ravninama z =y iz =1z — 2. /20/
3. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: (:/}8/
") +2'(t) =0, =2(0)=a"(0)=1,2'(0) =0. "
4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : (z+2)*+ (y—3)2 <1, -1<2<1}. Izrafunati plosni :
integral /20/
// 2z dydz /
ac
(em) /
5. Izracunati / ol dx + Inx cosydy /26/
(1,0 P
Ukupno:
| Tablica integrala —
1
/dx:x+C / df =tanz + C /T(ix—iz—arctanf—i-c — —
cos“x a“+x a a
zntl dz dz 1 a+z
Lt = — — = — e — _1
/x dzx n+1,n7é 1 /Sinzx cotx +C /azim2 55 10| == +C
' d 1 —
/d—x:lnm-}-C /sinhxdxzcoshx—i—C’ /%z—lnz = e
x Z4—a 2a T+a
3 - : q
/a”dx:la—ath /coshxdx:sinhm+0 /@%ﬁ:ln‘x—kvﬂiag"wtC
d
/sinxdx:—cosa:+C /tanhxdx:1n|coshx| /ﬁ:arcsin%%—c
/ d inz + C / thzd In |sinh z| / = arccos (1 x) +C
coszdr = sinz cothzdz = In|sinhz —_— = - =
V2azx — x2 a
1
/tanxdac:—ln|cosz| /%:tanhm—%C /\/sz:anx:§[:c\/mziazj:azln<:v+ xziazﬂ
cosh” z
. dx ' 1 5 . [T
/cota:da::ln|smm| s— = —cothz + C \/az—xzdx:—[az a?—z%+a arcsm(—)]+0
sinh® z 2 a

Tablica Laplaceovih transformacija:

Mo FesAle g0 L Pe-die
ISR R S e N
I S S S T S S
RN O S I B Fove
IR N L @
S RO N (I I v B
Bl R SRR, S D Rwd
R SO . Y (7L SR
(1-at)e™ | oy 1) | sF(s) = £(0)
T e e T
cos(at) 1 Ly () | $*F(s) = £ (0) — sf'(0) — /"(0)
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é)/: XU/(%\ *%’/{) = X/O):XU/O):%

/aBX(fJ“/azx(@' & MO}‘X”/Q)*(GXM XKO))‘

2

/a“’iX(ra) -t - 7+ @X/ref)—7 = {3

X/’ﬁ (/53+/a) _ /92 +Z ~ %
(o (o?0)) = a2 /’ e * 1))

!

XM: A2
(w2 +4)
(92__ 2 ,Z’L
T Betc
ro (04 1) & A Ss
=2 = A+ A+ R4,
7=47*‘B 7= -2+R
2= A 1+2 =D
0 = ¢ 5 =3
Iy
V= — 2 7;{2 U 3/3”7

Xo)=0












